

## Лето будет интересным, Рыбка обещала!

ЛЕТО началось в понедельник. Сотрудники парка г. Лесного, люди, видимо, суеверные, решили начать его чуть раньше, в воскресенье. И в этот день, когда отдыхают все: и мамы, и папы, и бабушки, и дедушки, провели праздничную программу — «В гостях у Золотой рыбки».



Конкурс рисунков на асфальте

Погода позволила сделать праздник по-настоящему летним, приятно было в жаркий день мчаться навстречу ветру на каруселях, приятно в погожую погоду посидеть с удочкой на берегу, это неважно, что рыбалка ненастоящая, здорово побегать, прыгать, замечательно из знойного дня зайти в прохладный павильон аттракционов. Даже просто уссесться на асфальте и рисовать на нем — хорошо!

День защиты детей без рисунков на асфальте вовсе и не день защиты детей даже, настолько этот праздник и разрозненный асфальт в нашем сознании слились. А организаторы раздают за рисунки сладкие подарки!

Все это было в нашем парке в прошедшее воскресенье, и было множество ребятшек, семей с детьми, и даже летний гром, который все пугал и грозил пролиться ливнем, но так и не пролился, никого не распугал!

А хозяйкой праздника, действительно, стала Рыбка, живая! Не золотого, правда, цвета, но все равно — настоящая волшебница. Она, молча, как и положено, выслушивала ребячьи пожелания и исполняла, конечно! Ребяшки ведь — не пушкинские старухи, не хотели быть владыками морскими, а загадывали самое сейчас насущное — красивое интересное лето, что сбудется обязательно!

**Т. САИТОВА,**  
редактор отдела культуры, г. Лесной  
Фото автора

### Конкурс стихов

## К Дню Победы

В КАНУН Дня защиты детей Общественный совет при ОМВД России по ГО «Город Лесной» подвел итоги конкурса на лучшее стихотворение к Дню Победы среди учащихся образовательных учреждений города.

Лучшими работами признаны стихотворения 10-летнего Семена ИГОНИНА, учащегося МБОУ СОШ №75 и 17-летней Татьяны БУТЫГИНОЙ, учащейся МБОУ СОШ №76.



Победители конкурса с руководством ОМВД г. Лесного

К победителям обратился начальник ОМВД полковник полиции Андрей ФИЛЯНИН, отметивший литературные способности детей, их неравнодушие, желание знать и помнить историю своей страны, гордиться подвигом прадедов.

В присутствии руководителей подразделений ОМВД Семени и Татьяне вручены благодарственные письма. Члены Общественного совета при ОМВД Сергей ТАЛАНКИН и Алексей НЕКРАСОВ пожелали им творческих успехов, подарили юным талантам призы.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

### Госпожнадзор информирует

## Летняя кампания пожарной безопасности...

НАСТУПИЛА долгожданная пора летних каникул. В рамках профилактической операции «Детский отдых» проведены выездные проверки мест размещения городских лагерей, объектов обеспечения питанием и МБУ «СП «Солнышко». Инспекторский состав Отдела ФГПН ФГУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России» оценил работоспособность систем противопожарной защиты, наличие и исправность первичных средств пожаротушения, обеспечение средствами связи детских оздоровительных учреждений и провел противопожарные инструктажи для руководителей лагерей. По итогам проверки все места детского отдыха, а это 16 объектов на территории ГО «Город Лесной», пригодны для безопасных каникул.

Кроме обследования объектов пройдет профилактическая работа с детьми. Для них разработаны игры и конкурсы противопожарной тематики.

**Н. БУЗОВЕРОВА,** г. Лесной

# НЕВИДИМАЯ ВОЙНА

**МЫ ЗНАЕМ, какие намерения были у фашистов по отношению к российскому народу, и какие методы они использовали для этого.**

### ГИТЛЕРА ПОСАРАМИЛИ... СЛАВЯНСКИЕ ДЕВУШКИ

Идя на Россию, немцы ожидали здесь увидеть «карликов-монголов» с полузвериными нравами, как о том твердила нацистская пропаганда. Встреча с белокурыми славянками сильно пошатнула веру простых немецких солдат в розенберговские бредни. Широкою известностью получил следующий факт. В 1942 г. немецкий врач, который осматривал девушек и женщин, пригнанных из СССР на каторжные работы в Германию, в панике писал Гитлеру: «Россию победить невозможно, пока у этого народа такая нравственность. Почти 99% обследованных мною лиц женского пола от 15 до 25 лет, не состоявших в браке, — девственницы». Не страх ли перед славянскими девушками лег в основу гитлеровского плана «Ост»?

### ГИТЛЕРОВСКИЙ ПЛАН «ОСТ»

Во время Второй мировой войны руководство III Рейха наряду с методами прямого геноцида (концлагерями и массовыми расстрелами) применяло методы «гуманного» геноцида: пропаганду аборт, контрацепции и стерилизации с целью освобождения жизненного пространства от неарийского населения. Гитлеровская политика «гуманного» геноцида наиболее ярко воплотилась в генеральном плане «Ост».

До сего времени подлинный план «Ост» не обнаружен. Однако после разгрома фашистской Германии был найден и представлен в распоряжение Нюрнбергского военного трибунала ценнейший документ — «Замечания и предложения по генеральному плану „Ост“ рейхсфюрера войск СС» (Берлин, 1942 г.), который позволяет составить представление об этом плане и вообще о политике германского нацизма по отношению к народам Восточной Европы:

«...Чтобы избежать нежелательного для нас увеличения численности населения, настоятельно необходимо избегать на Востоке всех мер, которые мы применяли для увеличения рождаемости в империи. В этих областях мы должны сознательно проводить политику, направленную на сокращение населения.

Средствами пропаганды, особенно через прессу, радио, кино, листовки, краткие брошюры, доклады и т.п., мы должны постоянно внушать населению мысль о том, что вредно иметь много детей. Нужно показывать, каких больших средств стоит воспитание детей и что можно было бы приобрести на эти средства. Нужно говорить о большой опасности для здоровья женщины, которой она подвергается, рожая детей, и т.п.

Наряду с этим должна быть развернута широкая пропаганда противозачаточных средств. Необходимо наладить

широкое производство этих средств. Распространение этих средств и аборт ни в какой мере не должны ограничиваться.

Следует всячески способствовать расширению сети абортариев. Чем качественнее будут производиться аборт, тем с большим доверием к ним будет относиться население. Вполне понятно, что врачи должны иметь разрешение производить аборт. И это не должно считаться нарушением врачебной этики. Следует пропагандировать также добровольную стерилизацию. Для нас важно ослабить русский народ в такой степени, чтобы он не был в состоянии помешать установить немецкое господство в Европе».



«...Есть много путей, систематических и безболезненных, во всяком случае, бескровных, чтобы заставить нежелательные расы вымирать. Делая это постепенно и без кровопролития, мы покажем свою гуманность». Руководство Третьего рейха не считало славян полноценными людьми, не говоря уже о евреях, цыганах и прочих «монгольских» расах. По нацистским планам, через 20-30 лет после начала немецкой оккупации в европейской части Советского Союза должно было остаться не более 15 млн. человек туземного населения. Более подробно об этом рассказано в документальном фильме «Тень над Россией. План «Ост»».

Планам фашистов не суждено было осуществиться в 1940-е г. Началась Великая Священная война. Вермахт был разгромлен Красной Армией. Традиционные православные семейные ценности все еще были сильны в нашем народе. Советские женщины не только совершали трудовые подвиги, производя в тылу все нужное для Победы, но и в тяжелых условиях военного времени рожали детей, рожали даже в блокадном Ленинграде и концлагерях.

Кроме того, возрождение и укрепление семьи было составной частью внутренней политики Сталина, когда в 1936 г. было законодательно запрещено детоубийство. Однако план «Ост» начал свое осуществление при Никите Хрущеве в 1955 г., когда был принят закон «Об отмене запрета на аборт» в СССР и который работает до сих пор, унося милли-

оны и миллионы жизней нерожденных детей.

«Русских невозможно победить, мы убедились в этом за сотни лет. Но русским можно привить лживые ценности и тогда они победят сами себя». (ОТТО фон БИСМАРК, немецкий «железный канцлер»).

В момент вхождения союзнических войск на территорию Германии специальным командам англичан и американцев была поставлена задача выявления и захвата немецких разработок и специалистов по вопросам ведения войны против Советского Союза. наших союзников интересовало все, что помогло бы осуществить планы фашистов для установления на планете «нового мирового порядка» в ближайшем будущем.

### ВСЕ В НАШИХ РУКАХ!

Переключка немецких планов и задач прошлого столетия с событиями наших дней паразитическая. В современной России внуки героев живут по заветам Гитлера, уничтожая самих себя и своих нерожденных детей. Пропаганда малодетной или бездетной семьи, «безопасного» секса, свободной любви, повсеместного разврата, планирование семьи оказались эффективнее карательных отрядов СС и концлагерей. К концу XXI в. наш когда-то великий народ с его выдающейся историей и культурой может попросту исчезнуть с лица Земли.

Все в наших руках. Вовремя остановить близкого от непоправимого шага, отговорить от детоубийства (аборта), оказать ему посильную помощь может, я думаю, каждый человек. Если эта статья поможет спасти хоть одну жизнь зачатого младенца, значит, не зря я родилась и живу на белом свете. Ведь моя мама тоже хотела сделать аборт, но благодаря промыслу Божьему родила меня, а я родила ей внука и внучку. Если Вам трудно, не стесняйтесь обратиться за помощью к людям. Мир не без добрых людей. В Центре защиты материнства и семьи «Кольбель» Вам не откажут, а, наоборот, с омерзительной радостью постараются поддержать в трудную для Вас минуту.

**К. МАКАРОВА,**  
Центр защиты материнства и семьи «Кольбель», г. Лесной

**Постскриптум.** Вы стоите перед выбором сохранить или прервать беременность? Наш ответ: всегда до последнего бороться за жизнь своего ребенка! Мы постараемся вам помочь (вещевая, юридическая, психологическая помощь). Позвоните нам: **8-908-914-40-39** (Ангелина Викторовна КАХАНОВСКИХ). Наш адрес: г. Лесной, ул. Мамина-Сибиряка, 47 (здание ЖЭК-6). И еще: уважаемые лесничане, ваши соотечественники, обратившиеся за помощью в наш Центр, сегодня остро нуждаются в 3 детских кроватках, 2 детских колясках, коляске зима-лето, ванночках, ходунках, пеленках, одежде для грудничков и детей первого года жизни. Не откажемся и от одежды, других вещей в хорошем состоянии для детей постарше.

### Событие

## «ДО СВИДАНИЯ, ДЕТСКИЙ САД!»



Н.Е. Хайдарова и М.Ф. Баринава

28 МАЯ в нижнетуринском детском саду «Серебряное копытце» прошел праздник «До свидания, детский сад!». Мы помним, как родители первый раз привели сюда своих малышей. Волновались, конечно, как будут чувствовать себя здесь ребятами без мамы и папы. И напротив, сотрудники детского сада взяли детей под свое надежное «крыло», стали им как родные.

Поэтому особые слова благодарности педагогам, которые на протяжении всех

этих лет заботились о детях. Это Маргарита Федоровна БАРИНОВА и Наталья Ерофеевна ХАЙДАРОВА. Они помогли детям взрослеть, умнеть, открывать для себя что-то новое, интересное. Научили их играть, читать, писать, рисовать, петь, лепить, танцевать...

И вот настал торжественный момент прощания с любимым детским садом. В этом году его стены покинут 19 девочек и мальчишек. Проводить ребят в школьную жизнь пришли две самые знаменитые няни: Мери Поппинс и Фрекен Бок, в образы которых перевоплотились музыкальный руководитель Екатерина Александровна ЛАУШКИНА и воспитатель Юлия Анатольевна ВОРОНЦОВА.

В ходе праздника детишки показали, какие они умные, музыкальные, артистичные, веселые и дружные. А помог им в этом весь педагогический коллектив ДОУ. И большая заслуга в этом, конечно, музыкального руководителя Татьяны Александровны ПРЕДКО.

Заведующая детским садом Светлана Николаевна СИМАЧКОВА в наступившем слове пожелала выпускникам успехов в уче-

бе, поблагодарила родителей за помощь детскому саду.

Хочется верить, что наши воспитанники никогда не забудут родной детский сад и воспитателей, отдавших им частичку своей души и, идя мимо него в школу, будут с гордостью говорить: «Это мой детский сад!»

**Л. РУБАН,** зам. заведующей по воспитательной и методической работе д/с «Серебряное копытце»

Фото С. Чикишева



Фрагмент праздничного театрализованного представления